

高考录取通知书进入投递高峰期

邮政部门提醒考生保持电话畅通



江门日报讯(文/图 记者/陈佩筠)“同学,你好!我是邮政投递员,你的高考录取通知书已送达,请签收!”7月23日,鹤山中学毕业生胡佩缘收到了来自同济大学的录取通知书,她报考的是设计学类专业,这是今年鹤山首封送达的高考录取通知书。

伴随着纷纷细雨,当天上午10时许,记者跟随投递员来到胡佩缘家中,直击高考录取通知书派送现场。在仔细核对收件人的身份信息后,投递员将同济大学录取通知书送到胡佩缘手中,并送上祝福。

“收到高考录取通知书派送短信时,我的心情很激动!”胡佩缘说道。在家人的见证下,胡佩缘小心翼翼地拆开快递封套,打开这份期盼已久的高考录取通知书。“很开心,很激动!女儿从小就喜欢画画,为此付出了很多努力,恭喜女儿考

7月中旬至8月中旬,鹤山市将迎来高考录取通知书投递高峰。

到自己理想的大学!”胡佩缘的妈妈胡雪萍说道。

在开心的同时,胡佩缘不忘感谢家人、学校、老师和同学对她的支持与帮助。“我要特别感谢我的妈妈,是她无私的付出和默默的支持,让我能够全身心投入到高考备考中,追求自己的梦想。”胡佩缘说道。

据悉,7月中旬至8月中旬,鹤山市将迎来高考录取通知书投递高峰。为确保高考录取通知书邮件安全、无误地投递到考生手中,中国邮政速递物流有限公司鹤山市分公司相关负责人提醒考生及家长,近期一定要保持电话畅通,投递员在派送高考录取通知书前,会先通过电话联系考生,提示准备身份证,预约投递时间。为确保安全,最好由考生本人亲自接收。同时,不管是本人接收还是家长代收,一定要提供考生身份证用于核对信息。未能成功派发的高考录取通知书,将由投递员送回站点,交由专人保管,待重新与收件人联系后再进行派发。

华南理工大学优秀学子到鹤山开启暑假实习 深入了解鹤山 推介宣传鹤山



华南理工大学优秀学子到鹤山工业城中欧创新中心参观调研。

江门日报讯(文/图 记者/何曼意 通讯员/郝小博)为深入实施“双百行动”,进一步加强鹤山市与华南理工大学的结对合作,今年7-8月,华南理工大学组织首批优秀学子到鹤山市开展暑假实习实践活动。近日,活动启动仪式在鹤山市教师发展中心报告厅举行。

此次暑假实习实践活动由鹤山市“百千万工程”指挥部办公室、市委组织部、市教育局、团市委牵头,通过收集鹤山市党政机关单位不同部门的重点岗位,精准对接华南理工大学优秀学子,为他们提供实习机会,帮助他们提升实践能力,积累工作经验。同时,吸引更多华南理工大学优秀学子参与鹤山建设发展,让华南理工大学学子深入了解鹤山、推介宣传鹤山,进一步促进高校人才与鹤山高质量发展深度融合,推动“双百行动”深入落实。

参与此次活动的华南理工大学优秀学子共有16名,其中有3人是鹤山籍。各实习单位将根据他们的专业特点安排合适的工作岗位,“一对一”配备实习导师,通过“传、帮、带”帮助他们熟悉情况,尽快投身鹤山各项建设发展实际工作。

启动仪式前,华南理工大学优秀学子前往鹤山工业城中欧创新中心、鹤山市职业技术学校、鹤山市博物馆及“人才驿站”进行实地参观调研,了解鹤山的区位优势和经济社会发展情况,感受鹤山的尊才爱才氛围及人文特点。

华南理工大学环境与能源学院三年级学生许柯桐表示,鹤山区位优势明显,发展上升空间巨大,生活配套性价比高,是个宜居宜业的好地方,希望鹤山市加强与各大高校的交流合作,让更多大学生了解鹤山、选择鹤山。

沙坪街道第三小学召开“青蓝工程”期末总结汇报会 梳理师徒结对工作亮点与成果

江门日报讯(记者/张舜同 通讯员/林晓君)为总结2023-2024学年以来“青蓝工程”开展情况,发挥学校骨干教师“传、帮、带”作用,进一步提升青年教师的教育教学能力,近日,沙坪街道第三小学召开“青蓝工程”期末总结汇报会。

会议对沙坪街道第三小学2023-2024学年第二学期的“青蓝工程”进行小结,梳理师徒结对工作的亮点与成果。

会上,“师傅”教师代表何秀平、李楚韵、张星宇分享了自己在“青蓝工程”中的收获。教学相长,“师傅”教师在“徒弟”教师身上感受到了不同的教学魅力和青年教师的敬业精神。各位“师傅”教师对“徒弟”教师提出了殷切期望,期望青年教师不仅要学习优秀教师丰富的教学经

验,更要感悟他们深厚的教育情怀和为学生奉献的责任意识,希望青年教师在“青蓝工程”的推动下,逐步成长为沙坪街道第三小学教育教学事业的中坚力量。

随后,“徒弟”教师代表陈碧虹、陈泊静、冯陶陶、吴燕逐一发言,他们分别讲述了在“青蓝工程”中,不同科组的“徒弟”教师如何在“师傅”教师的引领下不断成长的历程,分享了在教学实践中的收获与感悟。

沙坪街道第三小学相关负责人表示,该校将继续深化“青蓝工程”的“一对一”指导,完善工作机制,确保每一位青年教师都能得到充分的指导和帮助。同时,该校将继续加强青年骨干教师培训,不断提高青年教师的教育教学素养,为鹤山教育事业高质量发展贡献力量。

沙坪街道第六小学举行慰问支教、跟岗教师茶话会 分享成长 交流收获

江门日报讯(记者/张舜同 通讯员/李颜英)为更好地关爱支教、跟岗教师,了解他们的生活和工作情况,提高他们的工作积极性和归属感,日前,沙坪街道第六小学举行“回顾支教岁月,共绘教育新篇章”慰问支教及跟岗教师茶话会。开幕式跟岗教师张妙华、李世雄,鹤山市古劳镇跟岗教师胡志君、麦梦婷、史晓琳、沙坪街道第六小学支教教师李维群、林卓明、李颜英、周春花、陈遥香等参加茶话会。

会上,沙坪街道第六小学副校长麦万记代表学校,对支教、跟岗教师一年来在各自岗位上的奉献表示感谢,对他们的责任心给予了高度评价。

沙坪街道第六小学校长冯建玲为支教、跟岗教师颁发荣誉证书,并

希望各位教师今后在各自岗位上充分发挥引领作用,在教育事业上继续开拓创新,不断奋斗。

支教、跟岗教师在茶话会上敞开心扉,交流自己一年来的收获。他们纷纷表示,感谢学校给予了宝贵的机会,大家围坐在一起,分享各自教学岗位上的趣事,其乐融融。

沙坪街道第六小学相关负责人表示,此次茶话会不仅是对支教、跟岗教师工作上的肯定和感谢,更是对他们未来发展的祝福,希望支教、跟岗教师牢记责任与使命,把所学所带回工作岗位,分享给身边的同事,赋能教育教学高质量发展。

雅瑶镇宝瑶小学开展暑假安全隐患排查工作 创造安全校园环境

江门日报讯(记者/张舜同 通讯员/李颜英)为进一步加强学校安全管理,杜绝各类安全隐患,确保师生安全,近日,雅瑶镇宝瑶小学开展暑假安全隐患排查工作。

据了解,宝瑶小学成立安全隐患排查小组,对校园进行全面、细致的排查,范围包括教学楼、食堂、寝室、泵房等各个区域。检查小组仔细查看消防设施是否完好、灭火器是否在有效期内、疏散通道是否畅通无阻,同时对电器设备、门窗牢固程度进行排查,确保不存在任何安全隐患,为学生秋季学期回校创造安全的校园环境。

同时,为确保防溺水工作的实效性,杜绝安全隐患,宝瑶小学党员志愿者对雅瑶镇溺水隐患点及学生可能前往的水域进行全面巡查,记录需要整改的水库、河涌,并就发现问题及时向村(社区)汇报。此外,该校及时落实防溺水提醒及安全知识宣传,进一步增强家长、学生的防溺水意识,切实做到严防溺水、安全第一。

宝瑶小学相关负责人表示,暑假期间,该校将持续强化安全隐患排查工作,认真落实安全责任,切实维护学校和谐安全。

共和镇大力推动和美管乐团建设 为乡村学子的音乐梦想插上翅膀

“今天,我们齐聚一堂,共同期待一场充满激情、活力四射的管乐演出!”日前,悠扬的乐曲声在鹤山工业城第一小学的篮球场响起,2024年鹤山工业城(共和镇)美育成果之管乐师生音乐会在这里举行。音乐会上,共和镇和美管乐团为大家带来《欢乐颂》《龙舞》等曲目,精彩的表演让现场观众为这群管乐小能手拍手称赞。

据悉,为提升学生的艺术素养,丰富学生的校园生活,培养学生的团队合作精神和个人能力,共和镇中心小学、鹤山工业城第一小学于去年9月联合组建共和镇和美管乐团。自成立以来,和美管乐团受到学生、家长的大力支持和喜爱,共和镇中心小学、鹤山工业城第一小学分别荣获“音乐教育示范基地”称号。

文图 江门日报记者 张舜同



和美管乐团自成立以来,受到学生、家长的大力支持和喜爱。

精心设计课程 帮助“零基础”学生迅速成长



学生在教师的指导下,认真练习管乐演奏。

在2023年鹤山市教育系统美育成果展评活动中,和美管乐团演奏的作品《铃儿响叮当》获得二等奖,在2024年鹤山市中小学生学习成果展评活动中,和美管乐团演奏的作品《欢乐颂》《龙舞》获得一等奖……

和美管乐团虽然成立时间不长,但已收获了不少好成绩。值得一提的是,和美管乐团成立初期,招收的学生大多为“零基础”。学生们在不到一年的时间内得以迅速成长,离不开精心设计的课程。

“在招募学生时,我们十分关注学

生们的手部灵敏度以及对音乐节奏的敏感度,并根据他们的实际情况,为他们推荐合适的乐器进行学习。由于学生在管乐方面大多为“零基础”,提高他们的学习兴趣和自信尤为重要。对此,我们以‘分声部上课+合排训练’的模式进行授课,从简单易学的童谣等小曲开始教起,让学生们可以较为轻松地起步。根据学生们的学习进度和知识掌握程度,我们逐步安排适应学生们学习阶段的其他曲目,让学生们的成长脚步更加稳健。”张晓莹说。

搭建实践平台 助力学生提升管乐演奏水平

“暑假较长,大家别忘记练习。假期主要是做好八分音符+十六分音符的单跳练习……”打开和美管乐团的学习交流群,教师布置了暑假练习项目,帮助学生保持良好的训练习惯,助力他们提升管乐演奏水平。

“有兴趣学、有信心学是学生学好管乐的重要条件,这就需要为学生提供更多实践机会。为此,我们在每个声部建立了学习交流群,发动学生们积极在群里‘打卡’,上传在家练习的视频,群里也会有学校和广州管

乐学会的教师及时为大家进行点评。”张晓莹表示,考虑到有些学生可能因为害羞等原因不敢上传练习视频,教师会及时联系家长,了解学生的学习情况,并对学生进行鼓励。

值得一提的是,和美管乐团为学生设置了多种激励办法。例如,设置“积极‘打卡’奖”“优秀学员奖”“进步学员奖”等奖项,在每个学期末为学生们颁发奖项,以此激励学生们不断学习,提高管乐演奏水平。

除了参加校外比赛等活动,共和

镇中心小学和鹤山工业城第一小学分别开展多种活动,为学生提供实践平台。其中,共和镇中心小学在每学期末举办期末展演,通过单声部演出、合奏演出等方式,让学生有更多检验自己学习情况和管乐演奏水平的机会,助力他们更好地补齐短板、提升自我。

接下来,和美管乐团将进一步完善乐团建设,不断提升演奏水平,同时,进一步配齐声部,满足更多学生的学习需求,让学生们可以走向更加广阔的舞台。